
ΜΕTCON ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΣΑΦΟΡΙΚΗ ΕΠΕ
Ι΢ΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΑΠΟ 1.1.15 ΕΩ΢ 31.12.15-ΑΦΜ 095738840- 20Η ΕΣΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗ΢Η

ƧƯƧƳƥƩƵƫƬƱ ƲƣƪƩƵƫƬƱ
ƥ. ƲƣƥƫƱ ƧƯƧƳƥƩƵƫƬƱ ƣǏǀǂ ǋǕƿǔǈǓ ƣǑǐǔǃƾǔǆǊǓ ƣǎǂǑ. ƣǏǀǂ ƣ. ƫƦƫƣ ƬƧƷƣƭƣƫƣ

I. ƣǔǟǍǂǕǆǓ ǂǋǊǎǈǕǐǑǐǊǈǔǆǊǓ
5. ƭǐǊǑƾǓ ǂǔǟǍǂǕǆǓ ǂǋǊǎǈǕǐǑǐǊǈǔǆǊǓ 4,639.50 4,639.45 0.05 ƫ. ƬǆǗƽǌǂǊǐ

ƫƫ. ƧǎǔǟǍǂǕǆǓ ǂǋǊǎǈǕǐǑǐǊƿǔǆǊǓ 1. ƬǂǕǂǃǌǈǍƾǎǐ 18,000.00

3. ƬǕǀǒǊǂ 84,934.75 84,934.71 0.04 ƫƫƫ. ƦǊǂǗǐǒƾǓ ǂǎ/ǄƿǓ
4. ƮǈǘǂǎƿǍǂǕǂ 34,570.44 31,711.80 2,858.64 2. ƦǊǂǗǐǒƾǓ ǂǎ/ǄƿǓ ǌǐǊǑǟǎ ǑǆǒǊǐǖǔ. ǔǕǐǊǘǆǀǚǎ 13,246.02

5. MǆǕǂǗǐǒǊǋƽ Ǎƾǔǂ 2,162.63 612.74 1,549.89 IV. ƣǑǐǉǆǍǂǕǊǋƽ ǋǆǗƽǌǂǊǂ
6. ΈǑǊǑǌǂ ǋǂǊ ǌǐǊǑǝǓ ǆǏǐǑǌǊǔǍǝǓ 22,195.23 21,638.59 556.64 1. ƵǂǋǕǊǋǝ 6,000.00

 ƴǞǎǐǌǐ ǂǋǊǎǈǕǐǑǐǊƿǔǆǚǎ 148,502.55 143,537.29 4,965.26 V. ƣǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ ǆǊǓ ǎƾǐ
ƫƫƫ. ƴǖǍǍǆǕǐǘƾǓ ǋǂǊ ƽǌǌǆǓ ǍǂǋǒǐǑǒǝǉǆǔǍǆǓ 1. ƶǑǝǌǐǊǑǐ ǋǆǒǅǟǎ ǆǊǓ ǎƾǐ                       147,331.86

ǘǒǈǍǂǕǐǐǊǋǐǎǐǍǊǋƾǓ ǂǑǂǊǕƿǔǆǊǓ 4,800.18 184,577.88

Ʀ. ƬƶƬƭƱƷƱƳƱƶƯ ƧƯƧƳƥƩƵƫƬƱ Ƥ. ƲƳƱƤƭƧƹƧƫƴ ƥƫƣ ƬƫƯƦƶƯƱƶƴ Ƭƣƫ ƧưƱƦƣ
ƫ. ƣǑǐǉƾǍǂǕǂ 2. ƭǐǊǑƾǓ ǑǒǐǃǌƾǙǆǊǓ                    126,996.57

1. ƧǍǑǐǒǆǞǍǂǕǂ 17,263.72

5. Ʋǒǐǋ/ǌǆǓ ǄǊǂ ǂǄǐǒƾǓ ǂǑǐǉǆǍƽǕǚǎ 4,425.00 21,688.72 ƥ. ƶƲƱƸƳƧƺƴƧƫƴ
II. ƣǑǂǊǕƿǔǆǊǓ ƫƫ. ƤǒǂǘǖǑǒǝǉǆǔǍǆǓ ǖǑǐǘǒǆǟǔǆǊǓ

1. ƲǆǌƽǕǆǓ 248,380.50 1. ƲǒǐǍǈǉǆǖǕƾǓ 37,691.64

3ǂ ƧǑǊǕǂǄƾǓ ǆǊǔǑǒǂǋǕƾǆǓ (ǍǆǕǂǘǒ.) 393,369.19 2ǂ ƧǑǊǕǂǄƾǓ ǑǌǈǒǚǕƾǆǓ (ǍǆǕǂǘ/ǎǆǓ) 16,214.92

11. ΧǒǆǟǔǕǆǓ ǅǊƽǗǐǒǐǊ 15,111.47 3. ƵǒƽǑǆǇǆǓ ǌǐǄ/ǔǍǐǊ ǃǒǂǘ. ƶǑǐǘǒ. 368,542.75

12. ƭǐǄ/ǔǍǐǀ ǅǊǂǘ/ǔǈǓ ǑǒǐǋǂǕǂǃǐǌǟǎ 53,000.00 709,861.16 5. ƶǑǐǘǒǆǟǔǆǊǓ ǂǑǝ ǗǝǒǐǖǓ-Ǖƾǌǈ 25,108.73

IV. ƦǊǂǉƾǔǊǍǂ 6. ƣǔǗǂǌǊǔǕǊǋǐǀ ǐǒǄǂǎǊǔǍǐǀ 5,327.64

1. ƵǂǍǆǀǐ 52,898.51 11. ƲǊǔǕǚǕƾǓ ǅǊƽǗǐǒǐǊ 46,132.00

3. ƬǂǕǂǉƾǔǆǊǓ ǝǙǆǚǓ 15,458.30 68,356.81

809,672.13         ƴǞǎǐǌǐ ǖǑǐǘǒǆǟǔǆǚǎ 499,017.68

E. METABATIKOI ƭƱƥ/ƴƮƱƫ ƧƯƧƳƥƩƵƫƬƱƶ
1. ΈǏǐǅǂ ǑǒǐǈǄǐǞǍǆǎǚǎ ǘǒƿǔǆǚǎ 920.00

ƥƧƯƫƬƱ ƴƶƯƱƭƱ ƧƯƧƳƥƩƵƫƬƱƶ 810,592.13                               ƥƧƯƫƬƱ ƴƶƯƱƭƱ ƲƣƪƩƵƫƬƱƶ 810,592.13

ƬƣƵƣƴƵƣƴƩ ƭƱƥƣƳƫƣƴƮƱƶ ƣƲƱƵƧƭƧƴƮƣƵƺƯ ƸƳƩƴƩƴ

I. ƣǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ ǆǋǍǆǕƽǌǌǆǖǔǈǓ
ƬǞǋǌǐǓ ǆǒǄǂǔǊǟǎ (ǑǚǌƿǔǆǊǓ) 1,795,332.35 ƲƫƯƣƬƣƴ ƦƫƣƪƧƴƧƺƴ ƣƲƱƵƧƭƧƴƮƣƵƺƯ
Ʈǆǀǐǎ ǋǝǔǕǐǓ Ǒǚǌƿǔǆǚǎ 1,728,052.93 Ƭǂǉǂǒƽ ǂǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ (ǋƾǒǅǈ) ǘǒƿǔǈǓ 65,420.67

ƮǊǋǕƽ ǂǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ (ǋƾǒǅǈ) ǆǋǍǆǕƽǌǌǆǖǔǈǓ 67,279.42 (+) ƶǑǝǌǐǊǑǐ ǋǆǒǅǟǎ  ǑǒǐǈǄǐǖǍƾǎǚǎ ǘǒƿǔǆǚǎ 101,213.81

Ʋǌǆǝǎ 4.ƲǊǔǕǚǕǊǋǐǀ ǕǝǋǐǊ ǋǂǊ ǔǖǎǂǗƿ ƾǏǐǅǂ 0.31 ƴǞǎǐǌǐ 166,634.48

ƴǞǎǐǌǐ   67,279.73 Ʈǆǀǐǎ: 1.ǗǝǒǐǓ ǆǊǔǐǅƿǍǂǕǐǓ 19,302.62

Ʈǆǀǐǎ Ƭƾǒǅǈ ǑǒǐǓ ǅǊƽǉǆǔǈ 147,331.86

3.ΧǒǆǚǔǕǊǋǐǀ ǕǝǋǐǊ ǋǂǊ ǔǖǎǂǗƿ ƾǏǐǅǂ 33,487.53

I I. ƱǌǊǋƽ ǂǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ (ǋƾǒǅǈ) ǆǋǍǆǕƽǌǌǆǖǔǈǓ 33,792.20 H ǅǊƽǉǆǔǈ Ǖǚǎ ǋǆǒǅǟǎ ǄǀǎǆǕǂǊ ǚǓ ǆǏƿǓ :
Ʋǌǆǝǎ ƾǋǕǂǋǕǂ ǂǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ 8. YǑǝǌǐǊǑǐ ǋǆǒǅǟǎ ǔǆ ǎƾǐ 147,331.86

1. ΈǋǕǂǋǕǂ ǋǂǊ ǂǎǝǒǄǂǎǂ ƾǔǐǅǂ 62,929.52

Ʈǆǀǐǎ
1. ΈǋǕǂǋǕǂ ǋǂǊ ǂǎǝǒǄǂǎǂ ƾǏǐǅǂ 21,181.74

2. ΈǋǕǂǋǕǆǓ ǇǈǍǀǆǓ 0.02

3. ΈǏǐǅǂ ǑǒǐǈǄǐǞǍǆǎǚǎ ǘǒƿǔǆǚǎ 9,000.00 30,181.76 32,747.76

ƱǒǄǂǎǊǋƽ ǋ΄ƾǋǕǂǋǕǂ ǂǑǐǕǆǌ/Ǖǂ(ǋƾǒǅǈ) 66,539.96

Ʈǆǀǐǎ Ʊ ƦƫƣΧƧƫƳƫƴƵƩƴ                                                            Ʊ ƭƱƥƫƴƵƩƴ
ƴǞǎǐǌǐ ǂǑǐǔǃƾǔǆǚǎ ǑƽǄǊǚǎ ǔǕǐǊǘǆǀǚǎ  1,119.29 Ʀ. ƦƣƯƫƩƭƫƦƩƴ                                                             ƣ.ƬƣƳƣƪƣƯƣƴƩƴ

Ƭǂǉǂǒƽ ǂǑǐǕǆǌƾǔǍǂǕǂ (Ƭǆǒǅǈ) ǘǒƿǔǈǓ 65,420.67                                                    ƣǒ. ƣǅ. 021659-ƣ΄ ƵǂǏǈǓ


